

住房公积金 圆您住房梦

缴存住房公积金

是企业的义务和职工的权利



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

高邮小伙子杨禄荣了不起——

携手队友勇夺国际军事比赛四个单项第一

本报讯(通讯员 韦兆斌 记者 陆业斌)3日,在俄罗斯弗拉基米尔州穆罗姆市奥卡河举行的“国际军事比赛——2018”开阔水域项目比赛中,高邮小伙子杨禄荣携手队友奋力拼搏,取得最佳工兵班、最佳装甲工程车、最佳自行车桥组、最佳驾驶员4个单项第一,并荣获团体第二名。

当地时间3日11时许,俄罗斯弗拉基米尔州穆罗姆市的奥卡河上波光粼粼。

突然,两架米-24 战机呼啸着掠过河面,一束束信号弹腾空而起。“国际军事比赛——2018”开阔水域项目比赛拉开帷幕,中俄两国200多名比赛队员展开激烈角逐。杨禄荣与来自陆军第83集团军某工化旅的114名队员,使用俄方提供的舟艇车、坦克、火炮、两栖运输车等7类40余辆(台)装备,在20多万平方米的水域内与俄罗斯参赛队员进行比拼。最终杨禄荣携手队友奋力拼搏,取得最佳

工兵班、最佳装甲工程车、最佳自行车桥组、最佳驾驶员4个单项第一,荣获团体第二名。

杨禄荣是我市临泽镇西河村人,1990年5月出生,2009年12月入伍,现在83集团军某部服役。入伍后,他严格要求自己,刻苦训练,多次参加在俄罗斯举行的国际军事比赛,多次立功并受到嘉奖。此次获奖后,他还接受了央视新闻现场采访。

特困生助学金开始申报啦!

最高可获助学金4500元

本报讯(通讯员 吴古银 记者 杨晓莉)日前,记者从市残联获悉,我市2018年度考学奖励和教育专项补贴申报工作已启动,符合条件的残疾学生最高可获4500元助学金。

为帮助残疾学生和贫困残疾人家庭子女完成学业,从2008年开始,我市出台政策每年对其进行资助。考学奖励申报对象为具有本市常住户口,持有第二代《中华人民共和国残疾人证》,当年考取国家承认学历的全日制高中及其以上院校(含:特殊教育学校、普通高中、中等职业技术学校和全日制高等院校)及当年取得自学考试毕业证书的残疾学生和贫困残疾人家庭子女,补助金额为:高中500元,大专以上1000元,研究生2000元。教育专项补贴申报对象为具有本市常住户口,持有第二代《中华人民共和国残疾人证》和《学生证》的全日制高中和高等教育阶段的在校残疾学生,补贴金额为:高中阶段2000元,大专以上2500元。

凡符合以上条件的对象,可向所在乡镇(街道、园区)残联提出申请,并据实填写相关申请审批表,提供户口本、残疾人证、学生证、录取通知书等相关证明材料。8月下旬,市残联将统一发放今年第一批助学金。

高邮跑协举行“运马”约跑公益活动

本报讯(通讯员 吴继原)“2018奔泰体育杯”高邮大运河马拉松赛将于11月11日鸣枪。4日一大早,由市跑步协会组织的“好事成双在运马 当好文明东道主——‘2018奔泰体育杯’高邮大运河马拉松赛百日倒计时暨宣传践行《高邮市民文明公约》公益约跑”活动举行,近百名跑友参加。

活动中,跑友们不时用手机将运河沿线美景拍成视频、美图,并通过微信朋友圈向外地跑友发送,推介宣传高邮的人文美、跑步间隙,跑友们还向市民、游客宣传《高邮市民守则》和《高邮市民文明行为10条》内容。大家表示,将以实际行动践行公约,当好文明东道主,全力支持和参与本届大运河马拉松赛,助力文明城市创建。

(上接一版)

市总工会

近日,市总工会召开党组理论学习中心组(扩大)会议,传达学习贯彻市委十一届五中全会精神。会议要求,全市各级工会组织和干部职工要将学习贯彻市委十一届五中全会精神与解放思想大讨论活动、推动工会工作以及持之以恒抓党风廉政建设、能力作风建设结合起来,推动改革创新,着力破除工会发展的障碍与瓶颈,走出一条高邮工会工作特色发展之路。

市粮食局

3日,市粮食局召开党委理论学习中心组专题会议,传达学习贯彻市委十一届五中全会精神。会议要求,粮食系统上下要围绕解放思想大讨论活动,进一步明确粮食行业高质量发展的目标任务,压实责任,推动粮食流通工作发展高质量;围绕聚文化人,争做文明人;围绕聚才创新,加大人才吸引力,解决粮食行业人才缺乏、难招人、难留人等问题;围绕巡察整改意见,提高政治站位,落实主体责任,主动担当作为,抓好整改落实。

甘垛镇

日前,甘垛镇召开党委扩大会议,传达学习贯彻市委十一届五中全会精神。会议号召全镇上下要认清形势,奋力爬坡,进一步增强目标意识,对标找差,迎头赶上,自觉维护大局,主动对接沟通,对上多争取,对下多服务,动真碰硬抓落实,解放思想加油干,全力以赴推动市委的各项决策部署在甘垛落地生根。 本报综合



7日,市公安局、城管局出动50余名执法人员进行联合执法,对市区平安路沿线商铺占道经营、乱堆杂物、乱停乱放等“乱象”进行重拳整治。

整治中,执法人员走访了90多家商铺,要求各经营业主严格做到“门前四包”,并对不听劝阻店外摆摊的设施、物品及乱堆乱放的杂物依法进行拆除和暂扣。据悉,下一步,公安、城管部门将安排专职工作人员每天进行动态巡查和长效管护,全力打造干净、整洁、有序的市容环境。 尤宫新 匡杰 摄影报道

界首举行红色经典诵读活动

本报讯(通讯员 高梦颖 毛群英)日前,界首镇妇联、团委、颍湖社区联合开展“诵读红色家书,不忘初心使命”主题活动,通过声情并茂的朗读,展示革命先烈的铁骨柔情和家国情怀,让党员们从红色家书中汲取营养、感受力量,不忘初心、砥砺前行。

关于公开征集2019年民生领域工程意见和建议的公告

为深入贯彻落实党的十九大精神,扎实做好2019年民生领域工作,不断提高保障和改善民生水平,让改革发展成果更多更公平惠及全镇人民,高邮镇党委、政府决定面向全镇人民和社会各界公开征集民生领域意见建议。现就有关事项公告如下:

一、征集时间

即日起至2018年8月20日

二、征集对象

全镇机关部门、企事业单位、人民团体,广大干部群众,关心支持高邮发展的社会各界人士。

三、征集内容

民生保障、科教文卫体事业、公共服务、扶贫开发、社会治理、城市管理等民生

领域需要镇政府解决的问题。

四、征集方式

欢迎大家通过来电、来信、传真、电子邮件等方式积极向镇政府建言献策。

- 1、电话:0514-84549101
- 2、传真:0514-84549001
- 3、电子邮箱:1620133676@qq.com
- 4、信函请寄:高邮市甘雨路8号高邮镇人民政府办公室

5、关注“秦邮古镇”微信公众号,进入公众号留言。

高邮镇人民政府
2018年8月8日



公房出租公告

经有关部门批准,高邮市建投集团定于2018年8月14日上午九点在建投集团(高邮市文游中路98号)对玉带园9幢第5室处门面房进行公开招租,面积约为80㎡,年租金参考价1.2万元,租期四年,租金一年一清,竞租保证金1.2万元。具体招租细节及要求参见招租单位招租须知。有意者请于2018年8月13日下午6点前

(节假日除外)到高邮市建投集团五楼503办公室办理报名手续。

标的展示时间:2018年8月3日至8月13日(节假日除外)

单位地址:高邮市文游中路98号
咨询电话:0514-84604320(黄先生)
财政局监督电话:0514-84610773(翟女士)

高邮市建投集团
2018年8月8日

文明出行 遵纪守法

